



Экономическая  
учеба

## Связь с производством

Закончились занятия в школе коммунистического труда. Основная тема вынешней программы — «Социализм и труд», но большое место в ней было отведено изучению материалов XXV съезда КПСС, октябрьского (1976 года) Пленума, в частности, речи Л. И. Брежнева. Учеба была направлена на выполнение основной задачи десятой пятилетки — повышение эффективности и качества производства.

Группа слушателей, в которой я вел занятия, сборная, в нее входили рабочие арматурного цеха, электроцеха, мастерских и ОГМ. Основной состав группы представляли рабочие мастерских. Слушатели из остальных цехов под разными предлогами очень часто пропускали занятия.

Каждую тему я старался подавать не отвлеченно, а связывая с производством, приводил конкретные примеры из жизни и работы нашего цеха. Особенно подробно разбирались темы: «К высшей производительности труда», «Количество и качество труда», «Рационализация социалистического производства» и др.

Каковы же результаты учебы? Есть ли практическая польза для производства? Считаю, что есть. В какой-то мере посещение школы коммунистического труда положительно повлияло на слушателей: повысилось качество работы, снизились до минимума нарушения трудовой дисциплины, развивается рационализаторство.

Только за прошедший год в несколько месяцев текущего года были разработаны раг-предложения, облегчающие труд и повышающие производительность. Например, внедриены гибочные станки, при помощи которых из круглой и полосовой стали можно получать детали различной конфигурации. Установлены ножницы для резки арматуры диаметром до 40 миллиметров, а раньше приходилось пользоваться резаком. Разрабатывается конструкция приспособления для резки угловой стали шириной до 100 миллиметров.

В новом учебном году мы продолжим курс «Социализм и труд». Но для лучшей организации учебы надо выделить слушателей арматурного и электроцеха в особую группу. Тогда занятия будут целенаправленнее, можно будет больше использовать конкретных примеров из работы цеха, улучшится посещаемость.

Е. ЧЕРЕНКОВ,  
руководитель школы  
коммунистического труда.

## Обучают профессии

Работать на такой стройке, как Рафтинская ГРЭС, почтенно и интересно. Слесари-монтажники А. С. Даевеев, С. П. Котов, сварщицы Н. А. Красильникова, Р. С. Фархутдинова пришли на монтаж после окончания ГПТУ-84 в 1970-1971 годах.

Пришли молодые девушки и парни, а сейчас они квалифицированные рабочие, имеют свои семьи, квартиры и сами уже обучают своему ремеслу практикантов из ГПТУ.

Ребята, выпускники восьмых и девятых классов, поступайте в ГПТУ-84 г. Березовского Свердловской области! Там вы получите специальность слесаря-монтажника, сварщика, продавца продовольственных товаров. (Есть и такое отделение в училище, ведь в нашем поселке нужны и продавцы). После окончания вы будете направлены работать по месту жительства.

Направление в ГПТУ-84 вы получите в отделе кадров Рафтинского монтажного участка. Мы ищем вас, ребята, приходите к нам.

Р. МУРОВАИЛОВА,  
инженер  
по подготовке кадров.



# Для тебя, советский человек

• НАШ ОБРАЗ ЖИЗНИ



## И ТРУДЯТСЯ, И УЧАТСЯ

Большой отряд специалистов-энергетиков выпустил наш филиал Свердловского вечернего энерготехникума. В 1977 году защищили дипломы 20 электриков и 17 теплоэнергетиков. Очень ответственно относились они к работе и к учебе. Жаль с таким расставаться.

Шестеро защитили диплом с отличием. Среди них Н. В. Чурбакова, В. И. Котенок, А. К. Шостак и другие. Большую помощь техникуму оказали выпускники в оборудовании электролаборатории. Хорошими стенами помогли лабораторию В. Ф. Мендышников, Ю. В. Десницкий, В. Т. Лобанов.

С теплотой вспоминаем мы старост групп Н. А. Коряковцева и В. Э. Колобова. Сколько они помогали отстающим, заботились о том, чтобы все учащиеся регулярно посещали занятия!

О преподавателях хочется сказать особо. Активное участие в подготовке квалифицированных кадров для уральской энергетики принимали инженеры ГРЭС Ю. В. Пакулин, П. С. Лазарев. Слышше пять лет работает в техникуме А. Г. Неволин, сейчас он секретарь парткома.

Ряды учащихся растут. Недавно приняты в техникум 18 человек, которые занимались на подготовительных курсах и успешно сдали вступительные экзамены.

М. СТЕПЧЕНКО,  
зав. филиалом СВЭТ.

НА СНИМКЕ: тяжелая пора — экзамены. Но сейчас они уже позади. Мастер ЦЦР Л. М. Иванов на переводных экзаменах.

Фото С. Попова.

• ВСЕ РАБОТЫ ХОРОШИ

## Идите на монтаж

Из всех выпускников десятых классов поступают в вузы, кто-то пойдет и на производство. Хотелось бы ребятам и девушким посоветовать пойти к нам на монтаж.

Все условия для приобретения профессии у нас есть. Монтажный участок УЭМ тепло принимает молодых рабочих и помогает им в выборе специальности.

Существует бригадное обучение. Есть специальная школа при тресте Уралэнергомонтаж, где дается хорошая спортивская подготовка по любой выбранной профессии: слесарь-монтажник, слесарь-трубопроводчик, слесарь-турбинист, электросварщик и т. д. Конечно, монтаж теплотехнического оборудования связан с ко-

мандиротками. Но спросите наших рабочих, даже молодых, они пойдут и на производство. Хотелось бы ребятам и девушким посоветовать пойти к нам на монтаж.

Все условия для приобретения профессии у нас есть. Монтажный участок УЭМ тепло принимает молодых рабочих и помогает им в выборе специальности.

Существует бригадное обучение. Есть специальная школа при тресте Уралэнергомонтаж, где дается хорошая спортивская подготовка по любой выбранной профессии: слесарь-монтажник, слесарь-трубопроводчик, слесарь-турбинист, электросварщик и т. д. Конечно, монтаж теплотехнического оборудования связан с ко-

мандиротками. Но спросите наших рабочих, даже молодых, они пойдут и на производство. Хотелось бы ребятам и девушким посоветовать пойти к нам на монтаж.

Все условия для приобретения профессии у нас есть. Монтажный участок УЭМ тепло принимает молодых рабочих и помогает им в выборе специальности.

Существует бригадное обучение. Есть специальная школа при тресте Уралэнергомонтаж, где дается хорошая спортивская подготовка по любой выбранной профессии: слесарь-монтажник, слесарь-трубопроводчик, слесарь-турбинист, электросварщик и т. д. Конечно, монтаж теплотехнического оборудования связан с ко-

мандиротками. Но спросите наших рабочих, даже молодых, они пойдут и на производство. Хотелось бы ребятам и девушким посоветовать пойти к нам на монтаж.

Все условия для приобретения профессии у нас есть. Монтажный участок УЭМ тепло принимает молодых рабочих и помогает им в выборе специальности.

Существует бригадное обучение. Есть специальная школа при тресте Уралэнергомонтаж, где дается хорошая спортивская подготовка по любой выбранной профессии: слесарь-монтажник, слесарь-трубопроводчик, слесарь-турбинист, электросварщик и т. д. Конечно, монтаж теплотехнического оборудования связан с ко-

С каждым годом растет и хорошеет наш поселок, украшается зеленью, цветами. В нем созданы все условия для труда, отдыха, учебы. Работают две средние, музыкальная, вечерняя школы, техникум, училище.

В своем Дворце рефтинцы смотрят спектакли областных театров, цирковые представления, встречаются с артистами кино, писателями.

Ежегодно около двух тысяч трудающихся лечится и отдаётся в профилакторий. В недалеком будущем откроются у нас роддом, гризелечебница.

И все это привычно, буднично. Все это — обычные приметы нашего времени, нашего образа жизни.

## Цель — служить людям

19 июня страна отмечает День медицинского работника. Врачи нашей больницы заботятся о здоровье рефтинцев, часто спасают им жизнь. В сегодняшнем номере хирург Н. С. Гуляев рассказывает о товарище по работе Н. М. Мякишевой.

Нина Михайловна Мякишева, старшая сестра хирургического отделения, вызывает восхищение своей неутомимой энергией в служении больному. То она операционная сестра, то парикмахер, то постоянная сестра или фельдшер скорой помощи.

С меньшей болезненностью может она сделать инъекцию, ножками держит другую сестру. По-хозяйски решает вопросы улучшения медицинского обслуживания больных в отделении. Все ей удается, все ей под силу.

Сколько бескорыстных по-человеческих, безотказных часов провела Нина Михайловна на своем по-

сту! При этом она торжественно скромна, тактична с коллегами, мурлыкает советчик со средним медшироком в добрый часы.

Коллектив, в котором она работает, по праву гордится Ниной Михайловной. От всей души хочется поздравить ее с Днем медицинского работника, пожелать ей еще больших свершений в деле улучшения медицинской помощи населению нашего поселка.

Н. ГУЛЯЕВ,  
зав. хирургическим  
отделением.

НА СНИМКЕ: Нина  
Михайловна Мякишева.  
Фото М. Белоносова.



В профилактории дети укрепляют здоровье и хорошо отдыхают. Здесь каждый день насыщен. Спортивные мероприятия, музыкальный час, прогулки, конкурсы...

НА СНИМКЕ: запуск «змея».

Фото М. Белоносова.

## МУЗЫКА ВХОДИТ В ЖИЗНЬ

Шесть лет занимаюсь я в музыкальной школе по классу фортепиано. Потом каждый день приходится ходить на уроки. Но я люблю музыку, люблю играть на музыкальную школу, мою учительницу Людмилу Анатольевну Емельянинову. С удовольствием играю и дома.

В конце года у нас был академический концерт. Многие девочки хорошо сыграли, особенно Света Газина. Я подготовила «Поэтические картинки» Э. Грига, Правда, исполнила неважно.

Я не собираюсь быть профессиональным музыкантом, но учёба в музыкальной школе дает очень многое для общего развития. Мы знакомимся с историей музыкальной культуры, изучаем сольфеджио, посещаем хоровые занятия.

Моя сестренка — первоклассница Света — тоже ходят в музыкальную школу, учатся играть на скрипке. Так что музыка уже прочно вошла в нашу жизнь.

И. СКАРДИНА,  
ученица школы № 17.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

### «ЦЕНА ЦВЕТОВ»

На замечку Р. Деевой отвечает зам. директора ГРЭС А. В. Александров.

— Монтаж дождевальной установки предусмотрена планом на 1977 год. Земля в орошении завозится автотранспортом, что-либо другое выполнить невозможно. Высадка рассады в дальнейшем будет осуществляться в парниках.

За редактора  
В. В. КАЗАНЦЕВА.